



CORRIGENDUM

In the article entitled “Intimate Partner Violence (IPV)-Associated Ophthalmologic Injuries among Women: A Systematic Review”, published in the Philippine Journal of Ophthalmology Year 2025, Volume 50, pages 50-63, an error appears in the Acknowledgment section.

The name Darren Ventura was incorrectly written.

It should be corrected to Darren Venturina.

The authors apologize for this oversight.